

港隊見未來 突破銅變銀

女子重劍團體憾負「世一」韓國



■江旻憶(左起)、陳渭泠、余緒妍及朱嘉望合力贏得女重團體賽銀牌。郭正謙攝

世界第一的距離已經不再遙遠。旻憶賽後更信心十足地說，港隊與定令港人感動及滿意收貨，主將江國劍下，但眾人的鬥志與齊心，肯賽，雖然最終力拚以25:29飲恨韓五次四強止步的宿命，突破殺入決賽，朱嘉望組成的女重港隊，打破過去其中由江旻憶、余緒妍、陳渭泠及團體賽中，分別贏得銅牌與銀牌。劍擊港隊再締佳績，在昨日舉

16強輪空的女重港隊，先於八強以45:25輕取新加坡，再於四強以45:26擊敗日本晉身決賽。面對女重團體世界排名第一的韓國，初段一直緊咬對手的港隊中段被打出一波2:6陷入劣勢，到最後一局仍以25:29落後，不過把守最後一關的江旻憶未有氣餒，在最後一分鐘多次追近至只差一分，為全場氣氛掀起高潮，雖然仍以34:36落敗，但銀牌的成績已創下歷史最佳。

賽前四名女生約定手挽手帶着笑容跳上賽道，賽後四人卻齊齊哭成淚人，淚水除了夾雜着與金牌擦身而過的不甘，更多的是感動和欣慰，只因這

面銀牌見證着女子重劍隊的團結和齊心。差點上演驚天逆轉的江旻憶表示自己拿了兩次亞運團體銅牌，到今屆終於換了顏色，這面銀牌見證着她們的成長：「以前由師姐帶着我得到了兩面銅牌，今屆終於換了顏色，我希望這面獎牌成為對師妹們的激勵，讓女重港隊繼續進步下去。」

在決賽同樣表現出色的余緒妍表示，以前每逢遇上韓國對手便會覺得「無得打」，可是今場決賽卻見雙方差距大幅收窄，證明了一直以來付出的努力沒有白費，最開心的是四人在決賽均有上陣，表現了整個團隊的互相支持和團結。

男花負韓得季 對手針對性部署

男花團體方面，港隊則於四強以37:45不敵韓國獲得銅牌，蔡俊彥及張家朗均認為隨着近年港隊成績突飛猛進，中日韓均視港隊為重點研究對象，今屆亞運常常戰術及特點被剋制，不過他們認為這是一次很好的經驗，稍作休息後會與教練商討對策，誓要在之後的奧運積分賽一雪前恥。(相關新聞刊P16、17)



■張家朗(左起)、楊子加、崔浩然與蔡俊彥攜手摘銅。郭正謙攝

杭州亞運獎牌榜

排名	國家/地區	金	銀	銅	總數
1	中國	76	43	21	140
2	韓國	19	18	33	70
3	日本	15	27	24	66
4	烏茲別克	6	10	12	28
5	泰國	6	3	8	17
6	中國香港	5	8	14	27

註：只列前六 (截至9月27日)

■女重港隊「一姐」江旻憶(左)決賽有不少精彩發揮。法新社

後李慧詩年代 港隊奪女團追逐賽銅牌



女子單車港隊表現見朝氣。港協暨奧委會

踏入「後李慧詩年代」的單車港隊，一樣可以有好成績！在昨日於淳安界首體育中心自行車館上演的亞運場地單車項目，其中港隊在女子團體追逐賽力壓韓國勇奪銅牌，為團隊以至有「李慧詩接班人」之稱的李思穎之後爭逐佳績打下強心針。單車項目從來都是港隊在亞運爭獎牌的主要大戶，上屆雅加達亞運，單車隊便創歷史性拿下

3金4銀1銅。到今屆港隊共派出12男8女出戰，在昨日的女子團體追逐賽中，港隊以李思穎、楊倩玉，加上梁寶儀及梁穎儀兩姊妹出戰，先在資格賽取得第四，到首輪賽事不敵日本，無緣決賽。然後到銅牌戰火併韓國，港隊在頭二千米領先，第三段一度被反先，但最後以凌厲後勁反壓對手，造出4分28秒761佳績，歷史性在這項目摘下銅牌。另邊廂，男子單車港隊則在男子團體追逐賽的銅牌戰不敵韓國，只能得「梗頸四」，率領繆正賢、伍柏亨與朱浚璋出戰的主將梁嘉儒賽後坦承失望，但卻看好隊友他日會有美好前景。

男足闖八強 歐鎧淳100背第四

在亞運男足分組賽多得兩支隊伍退賽，得以直接晉級淘汰賽的港足，昨晚在16強賽事，憑前鋒安永佳一箭定江山，以1:0小勝巴勒斯坦，相隔65年再闖亞運男足八強，下圈將挑戰伊朗，爭入四強。同晚游泳館內，港隊歐鎧淳在女子100米背泳決賽得「梗頸四」，未能得牌。身為「四朝元老」的歐鎧淳，日前已與隊友在接力賽摘下一銅，昨日乘勇在100背初賽游出1分01秒34，以總成績第4名殺入晚上決賽。到終極戰開始，歐鎧淳在初段一度位居第三，可惜最終被韓國的李恩知追上，以1分0秒78只得第四，冠亞軍分別是中國的萬樂天及汪雪兒。同晚殺入女子100米蝶決賽的簡綽桐，決賽游出59秒55得第六；吳麗華則在女子400米個人混合泳游出4分57秒79排包尾，但能闖入決賽已是好成績。至於在男女混合4X100米混合泳決賽，港隊則取得第6。



■歐鎧淳雖然只得第四，仍滿意成績。港協暨奧委會